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13:20 SAMU   4 perc
Egy véget nem érő bújócska, ahol a két játékos helyett csak egy van. Egy örökké vágyott gye-
rek, aki sosem lesz ott. A film, amely minden nőnek szól, s amely tavaly már bemutatkozott 
a berlini közönség előtt. 
Szereplők: Jenei Mónika, Írta: Tóth Vivien és Kecskeméti Balázs, Rendező: Tóth Vivien

 F/ORDÍTVA   11 perc
Az orosz-ukrán háború kitörése után az ukrán menekültek elárasztották Európát. Legtöbben 
azonnal Magyarországra menekültek, majd aki tudott, innen tovább… Egy ukrán katona igaz 
története, amely 2022 őszén játszódik Magyarországon. 
Szereplők: Nyutali Norbert, Tomori Ildikó, Novotta Ferenc, Iványi Benjamin, Albert Gizi, 
Zentai Napsugár, Rendező: Tomori Ildikó 

 A KARÁCSONYI CSODA   3 perc 
A szürke hétköznapokban is higgyünk a csodákban. 
Rendező: Bősz Mirkó

 A GYERMEKORVOS   52 perc
Portré dr. Kozma Jánosról, aki 62 éven keresztül szolgálta Hódmezővásárhely és környéke 
gyermekgyógyászatát. Sok családban három generációt gyógyított. A film születésének 90. 
évfordulójára készült. 
Szereplő: dr. Kozma János gyermekorvos, Rendező: Pataki Béla

 EGY JÓHÁZBÓL VALÓ ÚRIFIÚ...II.
 (KIEGÉSZÍTŐ ECSETVONÁSOK LIBIK GYÖRGY PORTRÉJÁRA)   58 perc
A Libik Györggyel készült portrét követő II. részben a nyilvánosság számára ismeretlen, a ma-
gyar kultúrhistóriát gazdagító interjúk is láthatóak. Hatan, hatféleképp – Libikről: Karig Sára 
műfordító és politikai fogoly, Litván György történész, egyetemi tanár, Papp István hídépítő 
mérnök, Szőts István filmrendező, Beck Judit szobrászművész és Fischer József, Nagy Imre 
egykori államminisztere mondja el Libikhez fűződő emlékeit. 
Megszólalók: Karig Sára, Szőts István, Beck Judit, Papp István, Litván György, Fischer József,  
Riporter: Albert Mária, Szerkesztő-producer: Bubryák István, Rendező: Radó Gyula 

 CARTE ROUGE   50 perc
A trianoni békediktátum részletei máig homályosak számunkra. A film 1918-tól követi végig 
az eseményeket, amikor Gróf Teleki Pál vezetésével egy magyar tudósokból álló csapat elké-
szítette a Kárpát-medence etnikai viszonyait hűen bemutató vörös térképet, a Carte Rouge-t, 
míg Gróf Apponyi Albert, a magyar békedelegáció vezetője, 1920. január 16-án kapott le-
hetőséget a magyar elképzelések bemutatására Párizsban. Az ország sorsáért felelősséget 
érző kiemelkedő személyiségek történelmi próbálkozása áll a film középpontjában. Reviczky 
Gábor és Szalóczy Pál segítségével, kidolgozott játékfilmes jelenetekkel és archív bejátszá-
sokkal elevenedik meg a történet.
Narrátor: Reviczky Gábor, Szereplők: Auerbach István, Kelemen Zoltán, Farkas Viktória,  
Pánovics Rajmund, Hegyi Réka, Csuja Imre, Tábori Iván, Zsiga László, Írta: Szalóczy Pál,  
Executive Producer: Urbán Ernő, Forgalmazó: Pannonia Entertainment, Rendező, producer: 
 Gerebics Sándor  

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

 IGÁBAN   90 perc
Az utolsó igástehenes az országban Kondás Károly penészleki gazdálkodó. A hétrétgörnyedt 
Károly bácsi és felesége, Marika belefáradtak az állatok körüli monoton munkába, önmaguk 
mindennapos igáztatásába. De ha így van, ki folytatja ezt az ősi mesterséget? Látnak-e még 
gyerekeink, unokáink az úton ballagó tehenesszekeret?
Szereplők: Kondás Károly és felesége Marika, Szabó András, Ecsedi Melinda, Gyártó: Duna-
táj Alapítvány, Producer: Péterffy András, Rendező: Zsigmond Dezső 

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

 BOR ÉS KENYÉR A SZENT GYÖRGY-HEGYEN   50 perc
Tényleg ez a hegy lenne a világ közepe? Vannak, akiknek igen. A Szent György-hegyi kápolna-
túrán magával ragadó világ várja a nézőt.
Szereplők: Kovács Beáta, Szabó Tünde, Bencze István, Gilvesy Róbert, Márton atya, Szászi 
Endre, Producer: Czakó Adorján, Mester Ákos, Rendező: Mester Ákos

 A HEGY VAN, AZ EMBER TÖRTÉNIK   53 perc
A film a Badacsony eddig kevéssé ismert, rejtett történeteit meséli el, amelyekben az öröktől 
fogva létező tanúhegy bölcs mozdulatlanságában „idézi fel” a rajta élő ember küzdelmeit. 
Pálosok éltek itt a 13. században, munkatáborban politikai internáltak dolgoztak a hegyen  
a 20. században. Írók és költők menedékhelye volt, és egymás mellett lakik itt még ma is bá-
nyászok és arborétum építők dinasztiája. Az ellentétes indíttatású és amplitúdójú történetek 
a Badacsony teljesen más és más arcait jelenítik meg.
Szereplők: Tatay Ágota, Rezsuta István, Folly Réka, Ludadi Erzsébet, Producer: Gulyás Gyula, 
Rendező-operatőr: Nagy Ernő 

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

 AZ ÜNNEP   13 perc
George Orwell 1984 című regénye ihlette a rövidfilmet, ahol a disztópia már beszivárgott az ünnep 
elhidegült melegségébe, de az elfojtott emberi érzelem megmaradt. 
Főszereplők: Izabella Nagy, Ágnes Kovalik, Csaba Zöld, Zsófia Hajnal, Író: Publius Ovidius Naso, Bence 
Kotány, Producer: Csaba Paróczay, Rendező: Kotány Bence 

 A HELYSÉG KALAPÁCSA   53 perc
„Szeretnek az istenek engem, Rémítő módra szeretnek: Megajándékoztanak ők Oly ritka tüdővel, Mely 
a csatavészek Világrendítő dúlakodásit Illendőn elkurjantani képes”. A film Petőfi Sándor azonos című 
elbeszélő költeményének, A helység kalapácsának különleges filmes műfajparódiája. A címben is sze-
replő Helység ezúttal egy soha nem létezett, időtlen, western-easterni település, ahol a vadnyugati 
idegenként megérkező Mesélő chopperén ülve kezd bele a jól ismert történetbe.
Szereplők: Zayzon Zsolt, Pindroch Csaba, Cserna Antal, Szervét Tibor, Györgyi Anna, Nagy Viktor,  
Hunyadkürthy István, Ember Márk, Gubás Gabriella, Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, 
Forgatókönyvíró: Somogyi György, Rendező: Dombrovszky Linda 

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

 NEGYEDIK DIMENZIÓ   21 perc
Molter Kata (22) egy olyan tesztelés alatt álló metaverzumban vesz részt, ami a magyar történelem kü-
lönböző korszakaiba „repíti vissza”. A történet 2050-ben játszódik. Egy egyre erősödő párt fejleszti ezt 
a digitális világot egy titkos helyen, hogy a történelem meghamisításával legitimizálja hatalmát. Kata 
édesanyja belehalt öccse születésébe, édesapja pedig nagy tudású mesterséges intelligencia-progra-
mozó volt, aki néhány éve eltűnt, ezért a fiatal lány gyermekotthonba került. Legfőbb célja, hogy meg-
találja apját, aki a nyomok szerint akár ezen a bázison is lehet.
Szereplők: Fehér Diána Aida, Csőre Gábor, Rába Roland, Schneider Zoltán, Keresztes Tamás, Szatmári Attila, 
Polgár Csaba, Józsa Bettina, Polgár Emma, Bacsa Ildikó, Máthé Zsolt, Pásztor Dániel, Gyöngy Zsuzsa, Kákonyi 
Tibor, Koleszár István, Bán Henrik, Nagy Attila, Pusztai Gyula, Pongrácz Samu, Lakatos Márk, Nagy-Kálózy 
Eszter, Karalyos Gábor, Gulyás Márton, Antoni Norbert, Executive producer: Román Zsuzsa, Gyártó cég: 
Talentum-Film Kft, Producer: Pusztai Lőrinc, Rendező, forgatókönyvíró: Pusztai Lőrinc 

 RADIKÁLÁS   10 perc
 Két barát, Ilonka és Jancsi vegánként coming outolnak, és csatlakoznak a szent küldetéshez, amely 
végül megváltoztatja az egész világot. Legalábbis egy kicsit.
Szereplők: Bobák Kati, Papp Krisztián, Vetlényi Lili, Forgatókönyvíró: Mandula Lujza, Rendező: Kriza Áron  

 MAJDNEM MENYASSZONY   83 perc
A fiatal, csinos vidéki lány, Marika és a jól menő textilboltot, a Fehér pávát vezető családjának élete 
gyökeresen megváltozik, amikor szülővárosukba megérkezik a vasút, és ezzel a modern világ ígérete. 
A vonattal együtt két férfi is érkezik a lány életébe. Amikor a nagy változások a családja megélhetését 
veszélyeztetik, Marikának döntenie kell. Végül olyan utat választ, amivel mindenkit meglep.
Szereplők: Kelemen Hanna, Hajdu Tibor, Koltai-Nagy Balázs, Görög László, Spilák Klára, Vasvári Emese, 
Gáspár Tibor, Schneider Zoltán, Csombor Teréz, Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, Line 
producer: Filip Fruzsina, Író: Somogyi György, Rendező: Pacskovszky József  

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

 CAFÉ MARYLIN   28 perc
Az ország egyik legismertebb szinkronszínésze meghívást kap egy találkozóra a Café Marylin-be, ahol 
egy kávé mellett szembesül azzal, hogy vendéglátójának hangja szinte tökéletesen megegyezik az övé-
vel. A hanghasonmás sok mindent tud róla. Talán jóval többet is, mint amennyi a bulvárlapokból tudható. 
Szereplők: Király Attila, Kőrösi István, Seany Sciviero, Forgatókönyvíró-producer: Farkas András Attila, 
Rendező: Reszeli-Soós András 

 MEGHALNI BÁRKI TUD   42 perc
Történetünkben az Író élete végén jár. Többszörös gyilkos. Vagy nem az. Nem tudhatjuk pontosan, hogy 
a gyilkosságok valóban megtörténtek-e, vagy minden, amit mond, képletesen értendő. Teremtő gyil-
kos - így nevezi magát. Az Író (Koltai Róbert) többet tud a világról, a nőkről, a kapcsolatok lényegéről, 
mint mi mind együttvéve. Nem akar úgy meghalni, hogy ezt a titkot ne adja tovább. Megtalálja a Férfit 
(Elek Ferenc), akit kamasz kora óta egyetlen nő emléke feszít. Kialakul közöttük egy rejtélyes, izgalmas 
lélektani játék, egy harc, amelyben az író próbáknak veti alá, hogy felkészítse a titok tovább vitelére. 
Rendező: Gaál Ildikó, Surányi András  

 SEMMI   20 perc
1979-ben két vidéki tinilány úgy dönt, hogy megszöknek a gimi kollégiumából, hogy Pestre menjenek. 
Sára és Cicus koruknak megfelelően készülnek megváltani az életüket. Nincs pénzük, autójuk vagy  
tervük, de nem állíthatja meg őket semmi!
Színészek: Nagy Katica, Varga-Járó Sára, Jámbor Nándor, Szántó Balázs, Grisnik Petra, Sárközi József, 
Kiss Gergely Máté, Vida Péter, Koponyás Dóra, Sárközi Luca, Zsíros Linda, Producer: Urbán Gergő, Cser-
nai Judit, Író és rendező: Urbán Zsanett 

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

17:45

19:30

– A film megtekintése 6 éven aluliak számára nem ajánlott. 

– A film megtekintése 12 éven aluliak számára nem ajánlott. 

– A film megtekintése 16 éven aluliak számára nem ajánlott.

A filmek korhatár-besorolása az alkotók felelőssége.
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 JUHÁSZ GYULA: ANNA ÖRÖK VERSFILM   5 perc 
Egy 20-as évei közepén járó srác küzd az általa szeretett lány elengedésével. Úgy dönt, kimegy a termé-
szetbe, hogy kiürítse a gondolatait, ehhez pedig magával visz egy Juhász Gyula verseskötetet. Az egyik 
vers olvasása közben viszont ismét átéli azt az érzelmi hullámvasútat, ami folyamatosan dolgozik benne. 
Szereplők: Kenéz Ágoston, Gombó Viola, Rendező: Pusztai Lőrinc 
 RICHÁRD – SZÍNÉSZNŐ   4 perc 
Kerékgyártó Richárd ‘Színésznő’ című debütáló dalához készített klip.
Szereplők: Tassy Maja, Marty Mcflyn, Kóbor Ágnes Judit, Mercs Milán, Kerékgyártó Gabriella, Shiray 
Sela, Producer: Kerékgyártó Richárd, Rendező: Engelmann Péter 
 ÉRTED   12 perc 
Milyen összefüggések vannak a gyerekkori traumák, illetve a felnőttkori döntések között? A versfilm 
Tisza Kata szövegein keresztül mutatja be a bántalmazó kapcsolatokat és a lélek gyógyulását. 
Szereplők: Zsigmond Magyari Izabella, Kiss Bora, Vincze Simó Franciska, Rendező: Vincze Simó Franciska 
 REMÉNYIK SÁNDOR: SZIKLÁK (VERSFILM)   3 perc 
Reményik Sándor verse a cím keménységével tanít a sport által már fiatalon is az életre: a küzdésre, 
a nyerni és veszíteni tudásra, arra, hogy semmi sincs ingyen, de alázattal és kitartással bármi elérhető,  
a befektetett munka mindig meghozza gyümölcsét.
Főszereplő: Markos Krisztián Zsolt, Háttérszereplők: Báthory Vízi Sportkör tagjai, Rendező: Szabó Hajnalka
 LUCA – GONOSZ BÁBOK   3 perc 
LUCA ‘Gonosz bábok’ című számával arra biztat mindenkit, hogy ne bántson másokat, ugyanis a rossz-
indulatú megjegyzésekkel óriási károkat okozhat. A személyes kötődésű dalhoz készített klipben Luca 
szembenéz a bántások szülte démonjaival. 
Szereplők: Juhász Luca, Shiray Sela, Tujfl Dávid, Gábor Gábor, Kollár István, Producer: Engelmann Péter, 
Rendező: Engelmann Péter 
 A BAGDADI LÁDA REJTÉLYE   15 perc 
Egy féltékeny barát véres esete. Egy történet, amelyben az apró detektívnek kell utat törnie az igazság 
fényre derítéséhez. 
Szereplők: Csankó Zoltán, Kelemen Zoltán, Dévai Balázs, Sepsi Melinda, Kósa Béla, Társíró: Buzásy Dorka, 
Író, rendező: Báthory Rudolf  

 KOJOT NÉGY LELKE   106 perc 
Az olajvezetékek lefektetése kapcsán szembe kerülnek egymással egy nagyvállalat és az indián őslakosok, 
akiknek veszélybe kerül az otthonuk. Egyikük nagyapja felidézi az indiánok ősi teremtéstörténetét, amely 
arra emlékeztet mindannyiunkat, hogy az emberiség előtt álló kihívások egyetemesek, a cél pedig, hogy 
megtaláljuk a helyünket a teremtmények között, az élet nagy körforgásában. 
Hangok: Papp János, Bozsó Péter, Széles Tamás, Pikali Gerda, Scherer Péter, Társ-forgatókönyvíró:  
Bereményi Géza, Producer: Temple Réka, Animációs rendező: Baumgartner Zsolt, Rendező: Gauder Áron 

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

 KISVERÉB (SPARROW)   26 perc 
A film az afáziával küzdő írónak, K.J.-nek és a halál angyalának, a Kisverébnek nem hétköznapi barát-
ságát mutatja be. Tanúi lehetünk, miként változtatja meg ez a kapcsolat a férfi életét. A második esélyt 
arra használja, hogy rég nem látott gyerekeivel újra nexusba kerüljön. Bár az alkotás elsősorban a sze-
retet iránti alapvető igényre és annak erejére koncentrál, közben rávilágít a megbocsátás fontosságára,  
és foglalkozik a generációs különbségekkel és a traumák öröklődésének problémájával is. 
Szereplők: Hollós Marianna, Kárpáti Levente, Lakatos Leonetta, Géczi Olívia, Ráhm Dániel, Lévai Ádám, 
Gál Csengelle, Bágyi Márton, Juszkó Szabina, Rendező, forgatókönyvíró: Juszkó Szabina 
 MELANGE   30 perc 
A fim egyetlen éjszaka történetét meséli el, amikor egy középkorú színész útnak indul a saját filmbe-
mutatójára. A bemutatót és a filmszerepet karrierje régóta vágyott beteljesülésének reméli, azonban  
az ünneplést beárnyékolja az édesapja halála, akit pár nappal az esemény előtt veszít el. 
Szereplők: Rajkai Zoltán, Tóth Károly, Spilák Klára, Varga Gábor, Koza Róza, Koza Bálint, Producer: Vasas 
Petra, Rendező, forgatókönyvíró: Králl Kevin 

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

 HAT HÉT   95 perc 
Zsófi egy érettségi előtt álló, nehéz anyagi körülmények között élő tinédzser, aki későn, veszi észre ter-
hességét, ezért úgy dönt, örökbe adja kislányát egy hosszú évek óta várakozó párnak. Bár eleinte azt érzi, 
profi asztaliteniszező karrierje érdekében jól döntött, a szülés után elbizonytalanodik. Mindössze hat 
hét áll rendelkezésére, hogy végleges döntést hozzon, s ez érzelmileg az örökbeadó és az örökbefogadó  
szülőknek is rendkívül megterhelő időszakká válik. 
Szereplők: Román Katalin, Járó Zsuzsa, Balsai Mónika, Mészáros András, Györgyi Anna, Forgatókönyv- 
írók: Vincze Máté Artur, Szakonyi Noémi Veronika, Daoud Dániel (társforgatókönyvíró), Producer: 
Romwalter Judit, Rendező: Szakonyi Noémi Veronika 

 KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ, BESZÉLGETÉS   

 FRANCIS LÁTOGATÁSA   39 perc 
Az Altmann család befolyásos gyártulajdonos volt az egykor világvárosnak számító Aradon. Ma már csak 
az elszegényedve 50 éves Magda és édesanyja él itt, egy kis házban, elszigetelten. Francisre várnak, 
Magda Amerikába kivándorolt bátyjára. Anyjuk tőle reméli a családi vagyon visszaszerzését, míg Magda 
próbál a sorsa ellen küzdeni. 
Szereplők: Varga Klári, Takács Katalin, Georg Peetz, Rácz Endre, Rendező: Visky Sámuel 
 VASÁRNAPI EMBERRABLÁS   17 perc 
Kaiser Bence újságíró egy épülő kastélyról készít drónfelvételeket, amikor váratlan dolog történik. 
Szereplők: Nagy Zsolt, Vándor Éva, Szabó Dániel, Székely B. Miklós, Rendező: Karácsony Péter 
 A KIS HATALMASOK   17 perc 
A falu nagyméltóságai elmennek vadászni az új gazdaságvezetővel… Mi baj történhet? 
Szereplők: Köles Ferenc, Trill Zsolt, Keresztes Tamás, Szabó Dániel, Gazsó György, Rendező: Karácsony Péter 
 DEEPLIGHT (MÉLYFÉNY)   6 perc 
A holdvilágtól derengő éjben gyötrődő nő kálváriája tárul fel előttünk. Megmagyarázhatatlan események 
sodorják őt fokról-fokra az őrület lázába, amiből egy elemi erejű, sorsfordító felismerés szakítja ki. 
Szereplők: Bánovits Vivianne, Kollár László, Producer: Ridzi Gábor, Rendező-Producer: Répási Zsolt 
 1939   30 perc 
1939. szeptember 3-án egy fiatal nő rejtélyes körülmények között eltűnik egy lenyűgöző neobarokk villá-
ból, Scitovszky Tibor, volt külügyminiszter és bankár budai otthonából. Magánnyomozó érkezik a házhoz, 
hogy felderítse az ügyet. A detektívtörténeten keresztül bepillantást nyerhetünk a végletekig megosztott 
magyar társadalom tagjainak személyes világnézetébe a második világháború hajnalán.
Szereplők: Molnár Levente, Béres Miklós, Für Anikó, Gálffi László, Gyabronka József, Dömök Edina, 
Bartsch Kata, Sipos László Márk, Kovács S. József, Forgatókönyv: Magyari Zsolt, Benkő Claudia, Kocsis  
Alexandra, Producerek: Magyari Zsolt, D’intino Patricia, Telek Ágnes, Kenyeres István, Pintér Leo,  
Rendező: Benkő Claudia, Magyari Zsolt
 SZÉLLEL SZEMBEN   26 perc 
Egy tizennégy éves ikerpár, Lili és Léna elszöknek a gyermekotthonból, és elindulnak haza régen látott  
édesanyjukhoz. Chilton Flóra kisfilmje, a Széllel szemben júniusban a MOZ.GO – Magyar Mozgókép Fesz-
tiválon a legjobb kisjátékfilm kategóriában győzött. A rendező a periférián élő embereknek ad szót alko-
tásain keresztül. 
Szereplők: Smith Nikolett, Smith Noémi, Kozma Károly, Varga Tamás, Producer: Tóth Bálint, Rendező: 
Chilton Flóra 
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 AZ AKÁC ÉS MÉZE, A “LEGMAGYARABB” FA TÖRTÉNETE   35 perc
Egy fafaj, amelynek méze a világon a legismertebb. Ami egy másik földrészről érkezett, mégis itt,  
a Kárpát-medencében érzi magát a legjobban. A magyarok többsége a nemzet fájának tekinti, miközben 
a legtöbb ellentmondást hordozza. Ez az akác. De mitől olyan híres, és mitől olyan más? 
Narrátor: Máté Gábor, Producer: Bíró Patrícia, Írta, Fényképezte, Rendezte: Poroszka Magyar Zsolt
 “EMBEREK, MAGYAROK, ÍME A KÖLTŐ...!”
 JÓZSEF ATTILA MAKÓI ÉVEI 23 perc
A 15 éves József Attila árvaként érkezett Makóra, majd három és fél évett töltöt itt. A jó eszű, szívós és 
makacs kisfiú megmutatta gyámjának, Makai Ödönnek, hogy jól tanul és képes helyt állni. A Maros-parti 
településen az ifjú barátokra, mentorokra, egy gondoskodó nagycsaládra lelt és itt indult el a költői pályán.
Narrátor: Ditrói Zoltán, József Attila: Kecskeméti Bence Odin, Közreműködők: József Attila Múzeum 
dolgozói, József Attila Gimnázium vezetősége, Szikszai Zsuzsanna, Erdei Lara, Börcsök Attila, Rendező: 
Baráth Réka, Rácz Richárd
 ROKONOM, PETŐFI   60 perc
A dokumentumfilmben a Költő (Bánföldi Szilárd) visszatér, hogy bemutassa Hrúz Mária és Petrovics 
Sándor leszármazottainak, rokonainak hat családi kisfilmjét. Környezetükben ismert emberek izgalmas 
történetei a 20. századból, amiről a 21. századi utódok mesélnek.
Szereplők: Andrásfalvy Bertalan, Petrovics Pál, Bognár Zalán, Petőváry Attila, Petőváry Zsolt, Lukácsi 
Ilona (Molnár Istvánné), Herpai Gábor, Petheő Judit, id. Hankiss János, ifj. Hankiss János, Hankiss Ilona. 
Forgatókönyvíró, rendező: Hajduk Márta, Forgatókönyvíró: Borzák Tibor, Rendező, producer: Novák Lajos, 
Rendező:  Hajduk Márta, Novák Lajos 
 KÜZDELEM A VÉGSŐKIG   57 perc
Gémesi Csanád a kardvívás kiemelkedő alakja. A film elkíséri őt az év legfontosabb hazai versenyére, 
a magyar bajnokságra, de emellett betekintést nyerhetünk a mindennapjaiba és a kemény munkába is, 
amivel világ- és Európa-bajnoki sikereit elérte. Egy inspiráló történet arról, hogyan lehet az elszántság 
és a kitartás segítségével legyőzni az akadályokat és elérni a legmagasabb célokat az életben.
Főszereplő: Gémesi Csanád, Producer: Orbán Gergely, Rendező: Gémesi Gergely
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 ANNA   20 perc
Anna (51) főállásban gyámként dolgozik és hátrányos helyzetű gyerekekkel foglalkozik. Az edzőterem-
ben adja ki a feszültséget, vagy az erdőben, ahol a fákkal beszélget és üvölt a messzeségbe. Egy boszor-
kány rituálét szervez, amin végre kiengedheti a gőzt.
Szereplők: Szabó Anna, Farkas Bianka, Kreatív Producer: Knopp Eszter, Rendező: Tánczos Lilian
 A PILLANGÓ SZÁRNYÁN - KELETI ÉVA FOTOGRÁFUS PORTRÉJA  51 perc
Keleti Éva léleklátó fotóin keresztül a 20. századi magyar kultúra számtalan alakját ismerhettük meg, 
többek között a legendás Ruttkay-Latinovits színészházaspár is a kamerája elé állt. A magyar színházi 
és táncfotózás úttörője, akit a magyar fotográfia nagyasszonyának is neveznek, a Kossuth- és Balázs 
Béla-díjas fotográfus saját magát csak fotóriporterként említi. Regényes élete a 20. századi magyar 
történelem lenyomatait viseli, mégis felemelő és csodákkal teli életút. 
Gyártó: MTVA, Rendező: Nagy István
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 BÉKE - A NEMZETEK FELETT   90 perc
Az első világháborút követően Magyarország komoly válsággal nézett szembe. A nemzet fennmaradása 
úgy tűnt, hogy az Apponyi gróf vezette magyar Békedelegáció sikerétől függ. A film bemutatja a dele- 
gáció küzdelmét egy arányos és tisztességes szerződés megkötéséért, miközben magyar és francia  
történészek segítségével feltárja azokat az akkori belpolitikai és külpolitikai okokat és körülményeket, 
amelyek Magyarország ezeréves történelmének legkatasztrofálisabb veszteségéhez vezettek.
Szereplők: Kelemen József, Zöld Csaba, Jakab Csaba, Barbinek Péter, Barnák László, Vass György,  
Endrédy Gábor, Csizmadia Gergely, Janicsek Péter, Kedvek Richárd, Nagy Viktor, Rétfalvi Tamás, Csapó  
Attila, Schlanger András, Szántó Balázs, Szotyori József, Takács Géza, Sárközi József, Horányi László, 
Szélyes Imre, Dóczy Péter, Tóth András, Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, Forgatókönyv- 
írók: Somogyi György, Dombrovszky Linda, Rendező: Tősér Ádám
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 MINDHALÁLIG   46 perc
Dokumentumfilm egy valódi hős vakmerő cselekedeteiről és egy vérgőzös antihős rémtetteiről: Baranski 
Tibor katolikus papnövendék és Kun páter nyilas szerzetes párhuzamos története az 1944-es budapesti 
ostrom árnyékában. 
Főszereplők: Posgai Márton (szinkron: Oroszi Tamás), Rózsa László (sz.: Mészáros András), Dús Sándor 
József (sz.: Németh Gábor), Animációs rendező: Verhóczki Ádám, Forgatókönyvíró: Kovács Dávid, Mózes 
Gergely, Producer: Ordódy Judit, Rendező: Mózes Gergely
 A DÖNTÉS / HOLY DILEMMA   81 perc
Robi tehetséges, magasan képzett és odaadó római katolikus plébános. Figyelmes lelki vezető és közös-
ségépítő.De közben szeretetteljes élettárs és három kisgyermek apja. Családjának egyre nagyobb szük-
sége van rá, így nehéz döntést kell meghoznia: lemond papi hivatásáról, ezzel kockáztatva a közösség 
szétesését, vagy továbbra is titokban, rejtőzködve neveli fel gyermekeit?
Producer: Ugrin Julianna, Vizkelety Márton, Forgatókönyvíró(k): Vizkelety Márton, Ugrin Julianna, Gyár-
tó: Éclipse Film, Corso Film, HBO Max, Forgalmazó: Syndicado Film Sales - Aleksandar Govedarica, Exe-
cutive Producer (HBO Max): Hanka Kastelicová, Anna Závorszky, Co-producer: Erik Winker, Martin Roelly, 
Ümit Uludağ, Rendező: Vizkelety Márton, Ugrin Julianna
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 EGYÜTT KEZDTÜK   100 perc
Érettségi, egy nagy buli, aztán jó időre csá mindenkinek! Az elballagott osztály tíz év után, egyikük 
esküvőjének alkalmából találkozik: a régi spanok, ellenségek és szerelmek újra együtt töltenek egy 
hétvégét egy balatoni panzióban. Kitör pár botrány, elcsábítanak néhány hű szerelmest, elsütnek egy 
csomó poént, hazudnak, őszinték, dumálnak, isznak, aztán elölről kezdik az egészet. Mi történik tíz év 
után valójában? 
Szereplők: Jakab Balázs, Mosolygó Sára, Kövesi Zsombor, Kanyó Kata, Lelkes Botond, Koós Boglár-
ka, Nagy Márk, Mészöly Anna, Hrisztov Toma, Mucsi Zoltán, Pálmai Anna, Joe Weintraub, Péterfy Bori,  
Producerek: Romwalter Judit, Pék Csaba, Forgatókönyvírók: Szentgyörgyi Bálint, Boros O. István, 
Maruszki Balázs, Rendező: Kerékgyártó Yvonne
 TILTOTT ZÓNÁK 2. ÉVAD   48 perc

„Idegenek elől elzárt terület!”, „Belépés csak engedéllyel!”, „Tilos a bemenet !” Úton – útfélen 
belebotlunk ilyen és ehhez hasonló feliratokba, táblákba. Ezúttal azonban belépünk és megtaláljuk 
a legizgalmasabb történeteket a legextrémebb helyszíneken. Egy bevállalós műsorvezető, a népszerű 
színész, Thuróczy Szabolcs invitálja a nézőt, hogy saját bőrén tapasztalja meg az elzárt helyek működé-
sét és mindennapi életét.
Film alkotói és szereplői: Thuróczy Szabolcs, Vikárius Árpád, Szekeres Zoltán, Szikszai Otília, Osztás 
Attila, Putz Attila, Albert Piroska, Rideg Richárd, Rendező: Vikárius-Horváth Szilvia
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 DUB HARD - KEMÉNYRE HANGOLVA AVAGY A PANNÓNIA 
 SZINKRONSTÚDIÓ KIRABLÁSÁNAK KEGYETLEN ÉS IGAZ TÖRTÉNETE   25 perc
A főhőst tízszer eltalálják, de szerencsére ez számára csak egy horzsolás. DUB HARD. Akció, akció, akció. 
Lángok mindenütt. DUB HARD. Nincs kiút. DUB HARD. De van kiút. DUB HARD. DUB HARD. DUB HARD. Kórus.
Szereplők: Baki Dániel, Ember Márk, Egri Márta, Kautzky Armand, Hajós Zsuzsa, Kapácsy Miklós, Harsányi 
Gábor, Forgatókönyv: Sándor Júlia és Dér Zsolt, Rendező: Dér Zsolt 
 ÉGIG ÉRŐ ÁLMOK   25 perc
A film Piroch Gábor kaszkadőr önéletrajzi ihletésű kisjátékfilmje. A 25 perces alkotás az 1950-es, 1960-as 
években játszódik. A történet középpontjában egy rosszcsont kisfiút látunk, aki már kisiskolásként hajme-
resztő mutatványokat hajtott végre, hogy társait lenyűgözze, és tanáraira, szüleire a frászt hozza.
Főszereplők: Rudolf Szonja, Ódor Kristóf, Jordán Adél, Szacsvay László, Mészáros Máté, Mellár László, 
Takátsy Péter, Straszinszky Mira, Producer: Janovics Zoltán, Janovics Zsolt, Író/rendező: Piroch Gábor 
 AZ ÉNEKESNŐ   82 perc 
1964-et írunk, a színházi szakma és a közönség elragadtatással ünnepli az ország legszebb, legtehet-
ségesebb művésznőjét, Kéry Annát. Bevett szokás, hogy a külföldről érkező, jelentős személyiségeket, 
elvtársakat idelátogatásuk alkalmával hírességek, szép és tehetséges művésznők „szórakoztatják”. Erre 
kell rábírni a sztárszínésznőt is, akinek azonban mély istenhite és tiszta erkölcsi normái nem férnek össze  
a piszkos játékszabályokkal.
Szereplők: Bánovits Vivianne, Herczegh Péter, Tóth Ildikó, Szarvas József, Fesztbaum Béla, Dörner György,  
Pindroch Csaba, Györgyi Anna, Reviczky Gábor, Fröhlich Kristóf, Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista 
Gábor, Forgatókönyvíró: Vitézy László és Sz. Szabó István, Rendező: Vitézy László
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 HOLNAP NEM JÖN FEL A NAP   21 perc
Márió, egy húszéves visszaeső bűnelkövető javítóintézetbe kerül, de rövid időn belül kereket old. Újra 
kell definiálnia magában a szabadság, a bűnösség és a bűntelenség fogalmát. A rácsok mögött (és azon 
túl) a könyvekben talál magára. A szökése után segítségére lesz egy férfi, akihez a hasonló érdeklődése  
és a szintén mostoha élete miatt csapódik. Az áhított szabadság helyett azonban tragédia felé sodorják 
a körülmények. 
Szereplők: Tóth Artúr, Veress György, Bellus Attila, Mihály Péter, Czegő Teréz, Marton László, Villányi Esz-
ter, Gódor Mátyás, Stróbl Ödön, Tóth Gergő, Varga Szilárd, Szakacsits Szabolcs, Lendvai Béla, Producer: 
Lendvai Béla, Executive producer: Szakacsits Szabolcs, Rendező, forgatókönyvíró: Lendvai Kristóf 
 HOGY NE GYŐZZÜNK   17 perc
Ádám és legjobb barátja, Bálint végzős gimnazisták Budapest külvárosában. Ők a helyi menő csávók, kis-
királyok egy tesztoszteronszagú, perspektíva nélküli, erőszakos világban, ahol az erő teszi férfivá a férfit. 
Amikor egy harmadik barátjukat véresre verik a Heaven klubban, a két fiú bosszúhadjáratra indul, Ádám 
pedig kénytelen szembesülni vele, hogy az igazi férfiasság valami egészen mást jelent.
Főbb szereplők: Ionescu Raul, Kövesi Zsombor, Szécsi Bence, Producer: Osváth Gábor, Szy Marcell, Forga-
tókönyvíró: Bíró Zsombor Aurél, Füzes Dániel, Rendező: Füzes Dániel
 MEMENTO MORI - A VÁCI LEGENDA   70 perc
A Fehérek templomát munkások renoválják, amikor egyszer csak beomlik a fal. A tátongó lyukon keresz-
tül egy ódon lépcsőn át a titkok kamrájába vezet az út. A helyi plébános és a muzeológusok mernek csak 
lemenni a rég elfeledett kriptába, ahol 264 poros és pókhálós koporsót rejt a mélység, melyben múmiákat 
találnak. Díszes ruhákban, csipkés szemfedővel csecsemőket, nőket, férfiakat. Gyilkosság, titkos szere-
lem, halálos kór. A kutatók nyomozni kezdenek. 
Szereplők: Reviczky Gábor, Trokán Nóra, Kamarás Iván, Adorjáni Bálint, Balázs Andi, Horváth Lili, Czukor 
Balázs, Rendező: Kiss Stefán Mónika
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 CICAVERZUM   91 perc
A harmincéves  Fáni (Törőcsik Franciska) kerüljön be menekül a szerelemtől, hiszen ha megtetszik neki 
egy férfi, azonnal a halálát vizionálja. A magányt választja és a munkájára koncentrál. Egy nap azonban 
egy rejtélyes fekete Macska kezd el udvarolni neki, akinek a búgó hangját (Patkós Márton) csak ő hallja.  
A szokatlan románc során majdnem mindent elveszít, ami addig fontos volt neki. De vajon mit szól  
a “tündérmeséhez” Mihály (Polgár Csaba), a macska sármos gazdája? 
Szereplők: Törőcsik Franciska, Polgár Csaba, Patkós Márton, Udvaros Dorottya, Tordai Teri, Martin Márta, 
Csobot Adél, Alföldi Róbert, Kiss Tibi, Rendező: Szeleczki Rozália 
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 KÉK RÓKA   88 perc
A sármos dzsesszklubtulajdonos meglátogatja régi barátját, aki boldog házasságban él gyönyörű felesé-
gével. A férfi arra készül, hogy feldúlja két régi barátja házasságát, de nem sejti, hogy a nőben emberére 
akadt, és hamarosan nemcsak a barátai, hanem az ő élete is gyökeresen megváltozik. Egy romantikus 
komédia féltékenységről, megcsalásról, szerelemről, Herczeg Ferenc azonos című darabja alapján. 
Szereplők: Száraz Dénes, Zsigmond Emőke, Schmied Zoltán, Kovács Panka, Fekete Ernő, Bánovits Vivianne, 
Sodró Eliza, Producer: Helmeczy Dorottya, Kálomista Gábor, Forgatókönyvíró: Somogyi György, Rendező: 
Pacskovszky József 
 EZÜSTCSAPAT ÉS A ‘38-AS VILÁGBAJNOKI DÖNTŐ   51 perc
A film középpontjában az 1938-as franciaországi világbajnokság és a párizsi döntő elképesztő története 
áll, amikor a magyar futball válogatott Olaszország ellenfele volt. Megszólalnak az olasz labdarúgás jelen-
kori történészei, sajtófőnökei, akik az időszakot kutatva átfogó képet adnak arról, hogy a politikai intrika  
és a második világégés közeledő árnyéka mennyiben befolyásolta a döntő végkimenetelét.
Narrátor: Epres Attila, Megszólalók: Balogh István, Háda József, Sárosi György, Szűcs György, Titkos Pál, 
Baranyi László, David Bini, Carlo Calice, Massimo Cervelli, Dénes Tamás, Susanna Egri, Lipóczi Gabriella, 
Zeidler Miklós, Zsengellér Zsolt, Producer: Skrabski Fruzsina, Rendező: Borsody István 
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 A VASTÜDEJŰ EMBER   26 perc 
A koronavírus-járvány miatt szembesült a vastüdők létezésével a Heti Napló riportere, Berecz Péter. Nem 
sokkal később már rá is talált Paul Alexanderre, aki hatéves kora óta él vastüdőbe zárva. A Dallasban élő 
77 éves amerikai férfival fel is vette a kapcsolatot, sőt, amikor megkérdezte, meglátogathatja-e, örömmel 
mondott neki igent.
Rendező: Berecz Péter
 AKI LEGYŐZTE AZ IDŐT - KELETI ÁGNES   81 perc
Keleti Ágnes 16 éves korában kezdett el tornázni, 35 évesen már 10 olimpiai érem birtokosa volt. 36 éve-
sen új életet kezdett Izraelben, ahonnan 95 évesen költözött haza Magyarországra. Oláh Kata archívokban 
gazdag portréfilmje, mely a CineFesten elnyerte a Nemzetközi Filmkritikusok Szövetségének díját, nem 
csak a kiváló tornászt és a rendkívüli nőt mutatja be, az életén keresztül végigvezet minket az elmúlt száz 
év magyar történelmének legfontosabb állomásain. 
Szereplő: Keleti Ágnes, Producer: Csukás Borbála, Rendező: Oláh Kata
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 MY BACK STORY   88 perc
Dorottya egy visszahúzódó, 15 éves lány, aki négy éve gerincferdüléssel küzd. Állapota olyan súlyossá vá-
lik, hogy már nem marad más lehetőség a gyógyulására, csupán a rettegett operáció. A gerinckorrekciós 
műtét napjaink egyik legbonyolultabb orvosi beavatkozása, amelyet gyermekeken végeznek, lehetséges 
következményei közé tartozik a bénulás, sőt a halál is. A szülőknek mindezek tudatában kell a végső dön-
tést meghoznia. Hogyan tudják a félelmeiket leküzdeni, Dorottyában és egymásban a lelket tartani, hogy 
kitartsanak az út végéig, ami lányuk számára a testi és lelki felépülést egyaránt jelentheti?
Producerek: Schuster Barbara, Tóth Bálint, Rendező: Chilton Flóra
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 WORKSHOP   40 perc
A CinProCaS® hollywoodi filmtervező alkalmazás prezentációja.


